



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 239, DE 19 DE AGOSTO DE 2025

**EDITAL Nº 1163/2025 - PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL**

**3º ATO DE RETIFICAÇÃO**

A Unidade Especial de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), por meio do Centro Pedagógico (CP) e com o apoio da Diretoria de Educação a Distância e Educação Digital (DEDD/UFMG) e da Coordenação da Universidade Aberta do Brasil (UAB/UFMG), torna público que o Edital nº 1163/2025 passa a vigorar com a seguinte alteração:

**ONDE SE LÊ:**

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	05/05/2025	<a href="https://www.ufmg.br/dedd/edital-1163-2025/">https://www.ufmg.br/dedd/edital-1163-2025/</a>
Período de Inscrição	06/05/2025 a 25/05/2025	
Publicação da Portaria de Comissão de Seleção	26/05/2025	
Resultado Preliminar das inscrições homologadas	27/05/2025	
Período de recurso das inscrições homologadas	28/05/2025 a 29/05/2025	
Resultado Final das inscrições homologadas	30/05/2025	
Resultado preliminar	18/06/2025	
Período para interposição de recursos	19/06/2025 a 29/06/2025	
Resposta ao recurso e Resultado Final do processo de seleção	04/07/2025	
<b>REALIZADO PELA SECRETARIA DO CURSO</b> Criação do Pré-Cadastro do aluno	<b>Aguardando liberação de recursos</b>	
<b>REALIZADO PELA SECRETARIA DO CURSO</b> Solicitação dos documentos exigidos pelo DRCA ao aluno.		
<b>REALIZADO PELO ALUNO - Cadastro prévio</b>		<a href="https://sistemas.ufmg.br/cadastroprevio">https://sistemas.ufmg.br/cadastroprevio</a>
<b>REALIZADO PELO ALUNO</b>		

Prazo de envio de documentos pelo aluno à secretaria do curso	<b>financeiros pela CAPES conforme item 1 do edital.</b>	ufmg.educacaoespecial@gmail.com
<b>REALIZADO PELA SECRETARIA DO CURSO</b>		
Período de envio da documentação ao DCRCA		
<b>REALIZADO PELO DRCA - Período de registro de matrícula</b>		
Lista final de alunos matriculados		
Início do Curso - aula inaugural		

**LEIA-SE:**

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação da Portaria de Comissão de Seleção	-	<a href="https://www.ufmg.br/dedd/edital-1163-2025/">https://www.ufmg.br/dedd/edital-1163-2025/</a>
Período de Inscrição	-	
Resultado Preliminar das inscrições homologadas	-	
Período de recurso das inscrições homologadas	-	
Resultado Final das inscrições homologadas	-	
Resultado preliminar	-	
Período para interposição de recursos	-	
Resposta ao recurso e Resultado Final do processo de seleção	-	
<b>REALIZADO PELA SECRETARIA DO CURSO</b> Lançamento do Cadastro Prévio do aluno	<b>03/09/2025 e 04/09/2025</b>	
<b>REALIZADO PELO ALUNO - Cadastro prévio</b>	<b>05/09/2025 a 08/09/2025</b>	<a href="https://sistemas.ufmg.br/cadastroprevio">https://sistemas.ufmg.br/cadastroprevio</a>
<b>REALIZADO PELO ALUNO</b> Envio da documentação para a secretaria do curso	<b>05/09/2025 a 08/09/2025</b>	<b>ufmg.educacaoespecial@gmail.com</b>
<b>REALIZADO PELA SECRETARIA DO CURSO</b> Período de envio da documentação ao DCRCA	<b>09/09/2025 a 11/09/2025</b>	
<b>REALIZADO PELO DRCA - Período de registro</b>	<b>12/09/2025 a 30/09/2025</b>	
<b>Lista final de alunos matriculados</b>	<b>02/10/2025</b>	
<b>Início do Curso</b>	<b>04/10/2025</b>	

Belo Horizonte, 19 de agosto de 2025

EVALDO BALBINO DA SILVA  
Diretor da Unidade Especial de Educação Básica e Profissional

VILMA LÚCIA MACAGNAN CARVALHO  
Diretora da Educação a Distância e Educação Digital - UFMG

PATRÍCIA DE PAULA PEREIRA  
Coordenadora Adjunta da UAB na UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Patricia de Paula Pereira, Coordenador(a)**, em 19/08/2025, às 11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Tereza Bruzzi de Carvalho, Vice diretor(a) de unidade**, em 20/08/2025, às 07:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Vilma Lucia Macagnan Carvalho, Diretor(a)**, em 20/08/2025, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4472406** e o código CRC **BE1039BA**.